
          A-RMB7(B)ブラック　A-RMB7(W)ホワイト STEP 3 　安全ワイヤーの取付

         　リモートカメラ用壁面取付金具 取扱説明書 壁⾯にM6~M10（1/4"~3/8")のボルト（付属セズ）

を使用して安全ワイヤーを固定します。

注：本製品は最大荷重7kg迄のリモートカメラ取付用です。（その他の目的の使用を禁止します。）

まず、施工前にカメラに付属する取扱説明書を良くお読み頂き十分な理解をしておいてください。

また、カメラ自体に損傷・不良・付属部品の欠品等がないか十分な確認をしておいてください。 または

施工にあたっては資格のある専門業者に依頼してください。

施工前に本説明書をお読みなり不明な点があれば事前に弊社に問い合わせ・確認を行ってください。

STEP 4  カメラの取付方法 注： カメラに付属する安全ワイヤーを使用のこと

STEP 1  壁面への取付 取付例 １） Canon CR-N５００を金具を正立状態で取り付ける場合

壁面の十分な強度（約30kg以上の耐荷重）を確認して取り付けてください。（取付用ボルトは付属セズ） 片方のサイドパネルをはずしてから取り付けます。

φ12㎜の穴４か所 φ4.5㎜の穴１０か所

M6〜M10のボルト４本 スイッチボックス用です。

（または1/4"~3/8") スイッチボックスの強度が十分

使用を推奨します。 あることを確認の上、

M4ボルト（または6-32)

φ5.5㎜穴４か所

8本以上の使用を推奨します。

オプションの1 1/2"NPT 注意＊ この10か所以外のφ12mm

パイプ用取付金具 φ5.5mmの穴を利用してM5以上の

A-RMB7PM取付用 をビスを追加して補強してください。

STEP 2  1 1/2"NPTパイプへの取付 *スイッチボックスだけに頼ることは禁止です。

オプションのパイプマウントアダプターA−RMB7PMを使⽤する場合

 オプション金具

 安全ワイヤー固定用クリップを取り付け後

 安全ワイヤーを取り付けます。

3本のビスを仮止後、2点の丸穴位置を確認し、5本全てのビスを完全に固定します。

取付例　２） Canon CR-N500を金具を倒立状態 取付例　３） 1/4-20UNCネジしか使用

       できないカメラの場合

 サドル２個を

 ビスで取り付けます。

 付属品

（カメラ取付用） M4x12ナベ頭ビス、ワッシャー、スプリング x各 4, ワッシャー x 8（スチール）

ASC 株式会社エーエスシー

1/4-20x 3/8, 1/4-20x5/8ボルト, 1/4ワッシャー x 各2（ステンレス） 〒105-0001  東京都港区⻁ノ門3-16-9   TEL 03-5473-7627

（カメラ付属ワイヤー固定⽤) M3x12 ビスナット1式、（安全ワイヤー1m⻑）A-SW1000L x 1 URL: http://www.kk-asc.com FAX 03-5473-7628


